
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА  

за результатами опитування студентів щодо якості 

освітньої-професійної програми 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та 

регіональні студії» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

У березні 2026 року проведено анонімне опитування здобувачів вищої освіти щодо 

якості реалізації освітньо-професійної програми 291 «Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації та регіональні студії». 

Метою моніторингу було: 

- визначення рівня задоволеності здобувачів освітнім процесом; 

- оцінка якості викладання освітніх компонентів; 

- аналіз структури та змісту освітньої програми; 

- виявлення сильних сторін та проблемних аспектів для подальшого вдосконалення ОП. 

В опитуванні взяли участь 14 здобувачів вищої освіти. Анонімність забезпечила 

відкритість і щирість у висловлюванні думок, що дозволяє вважати отримані результати 

об’єктивними та репрезентативними для цієї категорії здобувачів. 

Узагальнені результати опитування відображені у діаграмах та текстових 

коментарях, наведених нижче. Вони демонструють загальний рівень задоволеності 

студентів освітнім процесом, а також окреслюють проблемні питання. 

 



 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 



 



 

За результатами опитування визначено: 

Результати проведеного моніторингу свідчать про загалом позитивне сприйняття здобувачами 

якості реалізації освітньо-професійної програми 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації 

та регіональні студії». Більшість студентів демонструють високий рівень розуміння цілей програми 

та задоволеність змістом навчання, що підтверджує відповідність ОП їхнім професійним 

очікуванням. Здобувачі особливо відзначають залучення до освітнього процесу 

висококваліфікованих фахівців-практиків, які здатні надати реальний досвід, та логічну 

послідовність вивчення більшості освітних компонентів. 

 

 



Аналіз відповідей дозволяє констатувати належну організацію комунікації між учасниками 

освітнього процесу, зокрема активне залучення студентського самоврядування до обговорення та 

внесення пропозицій щодо вдосконалення програми. Студенти позитивно оцінюють адаптацію 

окремих занять до умов освітних компонентів та виокремлюють високу якість викладання 

профільних компонентів, що сприяє підвищенню мотивації до майбутньої професійної діяльності 

за фахом. 

Разом з тим результати опитування окреслили низку аспектів, які потребують посиленої уваги 

та вдосконалення. Ключовою проблемою визначено недостатню кількість годин для вивчення 

англійської мови, що є критичним для підготовки міжнародників. Простежується значний запит на 

посилення міждисциплінарності та практичної складової, зокрема через впровадження курсів з 

цифрових інструментів (Canva, Figma), створення контенту, SMM та журналістики. Частина 

студентів вказує на доцільність залучення вузькопрофільних експертів для читання вибіркових 

предметів замість універсалізації навантаження викладачів, а також на необхідність усунення 

розбіжностей між очікуваннями від індивідуальної форми навчання та реальною практикою. 

У цілому результати опитування підтверджують якість освітньої програми та її відповідність 

сучасним тенденціям галузі, проте вказують на необхідність точкових змін у структурі годин та 

змістовному наповненні компонентів. Висловлені здобувачами пропозиції щодо розширення 

практичних тренінгів з комунікації та soft skills стануть підґрунтям для прийняття управлінських 

рішень, спрямованих на підвищення конкурентоспроможності випускників на ринку праці. 

 

 

 

Завідувач Центру менеджменту 

якості освіти Ольга РАТІЄВА 

 


